

További információ:

<http://www.crossref.org/crossrefsearch.html>

/Information World Review, 202. sz. 2004. május,
<http://www.iwr.co.uk/IWR/1154972/>

(Z. D.)

A ProQuest és az Extenza közös elektronikus folyóirat-szolgáltatása

A Proquest Information and Learning és az Extenza e-Publishing Services stratégiai szövetséget kötött, amelynek célja a kutatók és a könyvtárak elektronikus folyóiratokkal és adatbázisokkal való széles körű ellátása. A megállapodás teljes körű terjesztési és adatbázis-elhelyezési megoldást nyújt a kiadóknak, egyszerűsíti a hozzáférést a végfelhasználók számára, és az elektronikus folyóiratok kezelését a könyvtárakban. A ProQuest a könyvtárak és oktatási intézmények számára hoz létre és jelentet meg adatbázisokat világszerte. Az Abingdonban (UK) működő Extenza a kiadók részére átalakítja és tárolja a folyóiratokat, valamint előfizetéseket kezel, és felhasználói statisztikákat készít a könyvtáraknak. A közös munkához az Extenza kiadói online stratégiáját, az adatbázisok átláthatóságát, ugyanakkor a színvonalat és a felhasználói tapasztalatokat adja, míg a ProQuest jól felépített osztályozási rendszerével és keresőeszközeivel járul hozzá. A hagyományos előfizetőknek lehetőséget kínálnak a kiadók eléréséhez, a végfelhasználókat bekapcsolják a használat szerinti fizetési rendszerbe. Az egyesített szolgáltatással a felhasználói kört és az intézmények földrajzi elérhetőségét bővítik.

/UMI-sajtóközlemény, 2004. április 7. 1 p. <http://www.umi.com/division/pr04/20040407.shtml/>

(J. É.)

Indul a Journal of Digital Content

Journal of Digital Content címmel negyedévenként megjelenő folyóirat indul az elektronikus környezetben tárolt tartalom kezeléséről, megjelentetéséről, használatáról, felölelve a technikai, kutatási, tervezési és gyakorlati kérdéseket. A nemzetközi kiadvánnyal a kutatókat, a fejlesztőket és a tanárokat célozták meg az oktatás, a számítástechnika, az információs és könyvtári tudományok, a szociológia, a technológia, valamint a jog területén. A

folyóirat nagyrészt kutatásokat és technikai szakcikkeket tartalmaz majd, lesznek benne esettanulmányok, gyorsjelentések az újdonságokról, szakirodalom-szemle, és vitaindító szerkesztői írások. A 2004-re tervezett célszám az elektronikus tartalom védelmével és az elektronikus könyvtárakkal foglalkozik majd.

A folyóirat nyomtatott és elektronikus formában is megjelenik.

További információ:

<http://www.formatex.org/jdc/jdc.htm>

/Library Hi Tech News, 21. köt. 2. sz. 2004. p. 32./

(Z. D.)

Új jellemzők, szakterületek és jobb hozzáférés a Thomson Gale termékeihez

A Thomson Gale, a Thomson Corporation része, kiterjeszti a hozzáférést, frissíti a jellemzőket, és új területekkel bővíti termékeit:

- A *Testing & Education Reference Center* számtalan felhasználási lehetőséget és tesztet kínál az előfizetőknek. Az adatbázis a felsőoktatásra és a munka világára való felkészülést segíti elő sokféle módon: információt ad a magán-felsőoktatásról, a hallgatói és diplomás, vezetői oktatói programokról, amelyek kereshetők a hely, az oktató, a magántanítás, sportok stb. szerint. A központ interaktív online gyakorló teszteket is kínál az olyan vizsgákhoz, mint az előkészítők, a felvételik stb. Az előfizetők automatikusan korlátlan számú alkalommal kapcsolódhatnak a tesztekhez.
- A *Biography Resource Center* kínálatában új emberek jelennek meg a „Reflektorfényben ...” honlapon. A „Reflektorfényben ... Archív” gyűjteményben gyors és könnyű a keresés az évek szerinti időrendben és az egyes éveken belül betűrendben. A felhasználókat a találatok gyors áttekintésében a nemzetiségi, foglalkozási, a születési/halálozási időpontokra vonatkozó információk segítik. Az adatbázisban a keresést több mint 37 000 deskriptor könnyíti.
- A *Social Science Electronic Data Library (SSEDL)* adatbázis révén a Thomson Gale a társadalomtudományok magas szintű kutatásához nyújt hozzáférést világszerte a felsőoktatási és közkönyvtárakban. Több mint 250 egészségügyi,

társadalomtudományi és magatartás-kutatási tanulmány áll a kutatók, oktatók és hallgatók rendelkezésére, akik a társadalomtudományi kutatást másodlagosan akarják elemezni.

/Gale-sajtóközlemény, 2004. április 23. 2 p. <http://www.gale.com/servlet/>

(J. É.)

Thomson Derwent LitAlert adatbázis az STN rendszeren

A Thomson Corporation egyik üzletága, a Thomson Derwent bejelentette, hogy a *LitAlert* adatbázis hozzáférhető az STN Internationalnél (az STN fájl neve LITALERT). A LitAlert rekordokat a Thomson Derwent technikai és szerkesztő csapata hozta létre. Az USA 94 kerületi bíróságán irattározott törvénysértő szabadalmi és védjegyügyek részleteit megkapta a United States Patent and Trademark Office-tól (USPTO), és a rekordokat olyan további részletekkel egészítette ki, amelyek a kutatókat segítik. A LitAlert 1973 óta a bírósági esetek ezreit dolgozta fel, az 1970-es évekből sok olyat, amely nem jelent meg az *Official Gazette*-ben. Minden LitAlert-rekordban megvan az eset azonosítója (Docket Number), és azok a bibliográfiai adatok, amelyek az eredeti dokumentum azonosítására alkalmasak. Ezenkívül az egyes rekordok megjegyzési rovatában megadják az időpontot és a bíróságot, ahol az esetet tárgyalták, azonosítják a felpereseket, a vádlottakat, és az ítélet részleteit (ha ilyen van). A LitAlertet hetente frissítik az összes újonnan feltárt törvénysértéssel, amelyet közvetlenül a USPTO-tól kapnak meg a kereszthivatkozást lehetővé tevő azonosító számokkal együtt.

További információ:

www.thomsonscientific.com/litalert

/Thomson Derwent-sajtóközlemény, 2004. április 21. 1 p. <http://thomsonderwent.com/press/2004/8223227/>

(J. É.)

Az EIU WorldData célja a globális piac meghódítása

Az Economist Grouphoz tartozó *Economics Intelligence Unit (EIU)* új globális üzleti információs termékkel jelentkezett, amely a Thomson's

Datastream és a Global Insight megoldásaihoz hasonló, egyszerű kezelői felülettel érhető el. A *WorldData* 150 ország, 45 régió gazdaságához és iparához kínál piaci adatokat és előrejelzéseket. Ehhez az EIU az *EcoWin* és az *Alacra* piacvezető cégekkel társult. Az EcoWinban található gazdasági adatok „órára készek” (up-to-the hour). A rendszerben több mint 120 ezer időszak kiadványt és az EIU több mint 800 statisztikai prognózisát tartalmazó sorozatát dolgozták fel. A régebbi előrejelzések az archívumból kereshetők vissza, lehetővé téve több mint 25 év gazdasági adatainak összehasonlítását. A különleges szoftvert nem igénylő, webalapú szolgáltatás elsősorban a kockázattal járó és az üzleti fejlesztésekhez kapcsolódó globális döntésekhez nyújt segítséget, nagy hangsúlyt fektetve a rohamosan fejlődő piacokra, mint amilyen Kína, Oroszország és India piaca.

További információ: http://www.eiu.com/site_info.asp?name=WorldDataAbout

/Information World Review, 200. sz. 2004. március, p. 3. <http://www.iwr.co.uk/IWR/1153325/>

(Z. D.)

Teljes szövegű keresési lehetőség és hivatkozási kapcsolat az IEEE Computer Society kiadványainál

Az IEEE *Xplore* több mint 20 IEEE Computer Society-kiadvány hivatkozási ugrópontjával, és egy teljes szövegű keresési mintával bővült. A mintakeresés a metaadatmezőkben és a kapcsolódó teljes szövegben való keresést segíti, ez 1996-ig nyúlik vissza, és az IEEE *Xplore* adatbázis teljes tartalmának több mint 10%-át jelenti. A még fennmaradt teljes szövegek 2004 végén lesznek kereshetők. Frissítettek további 7500 Abstract Plus rekordot, amelyek az IEEE Computer Society-kiadványok hivatkozásainak gyűjteményébe kerültek. A felhasználók ezekkel a hivatkozásokkal további tartalmakhoz is kapcsolódhatnak az IEEE *Xplore*-on belül, és további kiadókhoz a CrossRef segítségével. A hivatkozások csatolása már a legtöbb IEEE folyóiratban működik 1995–1996-ig visszamenőleg.

További információ:

<http://ieeexplore.ieee.org/Xplore/DynWel.jsp>

/IEEE-sajtóközlemény, 2004. május 5. 1 p. <http://www.ieee.org/portal/>

(J. É.)